

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази**  
**вимогам законодавства з питань охорони праці**

Первинна	x
Оновлена до декларації реєстраційний номер	

Відомості про роботодавця **Мале підприємство "Скіф"**

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,  
Чернівецька область, місто Сторожинець, вулиця Вашківська 26А, 14267296  
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,  
mpskif@gmail.com

адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, ким і коли виданий,

місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, адреса електронної пошти)

Місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)  
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

за місцезнаходженням роботодавця

(адреса)

та/або за постійним місцезнаходженням об'єкта

Чернівецька область, місто Сторожинець, вулиця Вашківська 26А

(адреса)

або за місцем виконання робіт/експлуатації, що змінюється

(регіон, область тощо)

та підстави (за договорами, за контрактами тощо, що зберігаються у роботодавця)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед  
третьими особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди (за наявності - у  
разі добровільного страхування) відповідно до Закону України "Про страхування"

АТ «Національна Акціонерна Страхова Компанія «ОРАНТА»»

(за наявності - найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата видачі або  
"договір не вимагається")

Я, Коржан Володимир Миколайович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці  
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час  
виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких  
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, Зварювальні роботи, Газополум'яні  
роботи, Наплавочні роботи, Паяльні роботи, що виконуються із застосуванням  
відкритого полум'я, Нанесення лакофарбових покриттів, ґрунтовок та шпакльовок на

основі нітрофарб, полімерних композицій (поліхлорвінілових, епоксидних тощо), Обстеження димарів, повітропроводів, а також димових та вентиляційних каналів, Обслуговування верстатів з обробки деревини і металів,  
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

Усі типи машин та устаткування, що наведені у підпунктах 1 і 2 пункту 2 Технічного регламенту безпеки машин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 2013 р. № 62, що не зазначені у групі А, Великотоннажний та інший технологічний транспортний засіб, визначений підпунктом 1 пункту 2 Порядку відомчої реєстрації та ведення обліку великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 січня 2010 р. № 8,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),  
верстат багатоопераційний Balistrini, 2000 р. виготовлення, Італія; верстат багатоопераційний Balistrini, 2004 р. виготовлення, Італія; верстат з числовим управлінням Vacci Twin, 2018 р. виготовлення, Італія; верстат свердлильно-пазувальний Balistrini, 2001 р. виготовлення, Італія; верстат фрезерувальний двобічний Balistrini, 2005 р. виготовлення, Італія; верстат фрезерувальний-карусельний Balistrini, 2004 р. виготовлення, Італія; верстат свердлильно-пазувальний двобічний Balistrini, 2007 р. виготовлення, Італія; верстат шипорізний двобічний Balistrini, 2005 р. виготовлення, Італія; верстат шліфувально-калібрувальний Sandingmaster SC, 2004 р. виготовлення, Нідерланди; верстат шипорізний Balistrini PICO, 2000 р. виготовлення, Італія; верстат круглопилний Azzura Griggio, 2007 р. виготовлення, Італія; верстат стругальний чотирьохсторонній HongFat HFB 623, 2007 р. виготовлення, Китай; верстат стругальний чотирьохсторонній Weining unimat 17a, 1989 р. виготовлення, Німеччина; верстат свердлильно-присадочний Samam, 2007 р. виготовлення, Італія; верстат свердлильний Samam MG/30, 1998 р. виготовлення, Італія; верстат свердлильно-пазувальний Balistrini SABA, 2000 р. виготовлення, Італія; верстат свердлильно-пазувальний СВПГ-2, 2004 р. виготовлення, Україна; верстат свердлильно-пазувальний СВПГ-1Р, 2001 р. виготовлення, Україна; верстат фрезерувальний ФСП-1А, 2001 р. виготовлення, Україна; верстат свердлильно-пазувальний Balistrini, 2004 р. виготовлення, Італія; верстат фрезерувально-поворотний HOLZ SF-450, 2004 р. виготовлення, Австрія; верстат свердлильно-пазувальний Caselli, 2000 р. виготовлення, Італія; автотранспортувач вилковий «Рекорд-2» ДВ1792 33, 2003р. випуску, Болгарія;  
які, виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу)

Відповідно до статті 13 Закону України "Про охорону праці" проведено аудит охорони праці та вжито заходів до усунення небезпечних і шкідливих для здоров'я виробничих факторів

№ 73 від 28.09.2021, №73-1 від 29.09.2021

(номер наказу про проведення аудиту, номер та дата висновку за результатами проведеного аудиту про дотримання вимог законодавства про охорону праці під час виконання заявлених робіт/експлуатації заявлених машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

2021-10-06

(підпис)

В.М. Коржан

(ініціали та прізвище керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

Декларація

зарєєстрована

у

територіальному

Держпраці

Держпраці

08.10.2021 р. № 7, 21.181.

